

# 湖南湘潭悬赏治市容 副市长公布妻子形象求监督

凡是监督员抓到一个厅级干部,并罚到款的奖励1000元,抓一个处级干部奖800元,抓一个公务员奖励300元。  
 我还把我老婆的形象在电视、报纸上公布出来,接受所有市民的监督。我没想过作秀,你不这样带头,市民会服你?不会服的!  
 这是湘潭市委常委、副市长杨亲鹏日前接受记者采访时,就湘潭治理“六乱”说的话。



人丢到家了”。而这并非个案。一顶“脏乱差”的帽子这些年一直压得湘潭人透不过气来,市民没有荣誉感、归属感,如果我们再不搞这个事,我们对不起湘潭人民。

## 抓到干部违规有奖,公布老婆形象接受监督

记者:治理“六乱”已经两个月了,就目前的效果来看,您认为是否达到了初衷?有人认为治理“六乱”是一种作秀,都是针对老百姓来的,该如何保证执法的公正性?

杨亲鹏:去年年底召开动员大会的时候,我对市容环境监督员们说:“市容监督要从领导干部抓起,在座的各位首先认清我的脸,只要抓到我乱丢乱扔,奖大家1000元,市容监督员就是要从厅级干部、处级干部抓起,我们要打一场城市管理的人民战争。”凡是监督员抓到一个厅级干部,并罚到款的奖

励1000元,抓一个处级干部奖800元,抓一个公务员奖励300元。

我还把我老婆的形象在电视、报纸上公布出来,接受所有市民的监督。我没想过作秀,你不这样带头,市民会服你?不会服的!作为我的老婆,她也要带这个头,不能给自己留余地!

这样做的效果也很明显,曾经有个科级干部因为乱吐乱丢被监督员发现,因为拒绝交罚款,监督员一路跟到其所在单位,最后当地电视台也赶到现场,在电视镜头前,这位干部终于低头认错,老老实实交了罚款。我认为这两个月的工作是有成效的。

## 湘潭旧客车株洲被扣,“丢人丢到家了”

记者:湘潭何以选择从治理“六乱”开始,来纠正部分市民存在的不良行为和坏习惯?

杨亲鹏:我讲一个真实的故事,前不久,湘潭一辆客车行驶到株洲时,尾巴上冒出阵阵浓烟,株洲城管部门发现后将车扣下,有关部门一检查,车已经到了报废年限,而且车内卫生状况奇差。这个事情出来后,湘潭市委、市政府主要领导批示“丢

## 这些事看着揪心

### 杀母子,90后微笑求死



3月1日,北京,马金库在法庭上极不耐烦,神情中满不在乎,对被害人家属没有半分歉意,检察官视其为藐视法庭。20岁的搬运工马金库被指控因不满尹女士让他帮忙照看孩子,持斧子将她及其2岁儿子砍死。庭审现场,死者家属手举遗像,极度悲愤,但马金库满不在乎,甚至面带笑容。他称早已轻生,只求法院速判他死刑。  
 据《京华时报》

### 太原发生疑似纵火杀人案

13人死亡1人受伤

据新华社电 记者从太原市公安局获悉,2日16时左右,太原市杏花岭区胜利西街一平房内发生一起疑似纵火杀人案,13人死亡,1人受伤。目前,伤者正在接受治疗。

记者在现场看到,消防车、急救车、警车已全部就位,火已被扑灭,地上留着消防车留下的积水。附近居民告诉记者,当时听到一声爆炸,发生爆炸的是一间平房。

### 嫌犯抢方向盘致警车坠江

两警察一记者遇难

据《潇湘晨报》报道 3月1日下午1时50分,湖南资兴市公安局东江水派出所民警杨苗青(女)、谢民平、朱晶和随车记者李双华等人乘坐湘L0666警车(杨苗青驾驶),从东江水上派出所带嫌疑人李双华前往市区,警车在东江镇泉水村路段突发事

故,坠入小东江。民警杨苗青、谢民平和随车记者李双华已死亡,民警朱晶与嫌疑人李双华受伤,现已送往医院救治。

经初步调查和目击证人反映,该起事故的起因是嫌疑人李双华抢夺方向盘致使警车失去控制,随后坠入路边的小东江。

### 央视外无名宝马车主找到

据《法制晚报》报道 一辆新宝马X1车停在央视西门外近一年,终被交警拖走。昨天上午记者获悉,宝马车主已与警方取得联系,将去交通队接受处理。

昨天上午,公主坟交通队执法站交警表示,宝马车主已经与他们取得联系。“我

们让车主尽快到交通队执法站接受处理”,但警方未透露车主的身份信息。

交警表示,宝马车属于违章停车,且未悬挂机动车号牌。“但具体怎么处罚,还要等他过来了解实际情况,再做决定。”

### 孕妇ATM取款时被人割喉

7个月大胎儿死亡

据新华社电 2月28日下午1时许,大连长兴岛临港工业区海景花园小区附近发生一起惨剧:一名怀胎七个月的孕妇在小区附近提款机取款时,不幸被人用刀砍伤头部、割伤喉咙后,刚取出的钱连同手提包一起被抢走。目前受伤孕妇仍处于昏迷中,正在瓦房店市第三医院ICU病房接受抢救,由于伤重,孕妇腹中7个月大的胎儿已不幸死亡。当地警方已经介入调查此事。

昨日,受害孕妇的丈夫李磊告诉记者,2月28日,他有事跟工友借了1000元钱,妻子当天到长兴岛看望他时知道了这件事,就到海景花园小区附近的自助提款机取款,打算稍后替丈夫还钱。可李磊没想到,妻子这一出去,竟然没能回来。当天下午1点多,李磊赶到案发现场

时,见到妻子倒在地上,头上、脖子上沾满血迹。李磊说,他不知道妻子取钱后遭遇了什么变故,只看到妻子头部和喉咙都被利刃割伤,妻子刚取出的钱连同手提包一同被人抢走,“凶手可能是为了抢钱才对她下了毒手!”事发后,孕妇被送往当地医院,随后又因为伤势过重被转入瓦房店市第三医院抢救。

随后,记者联系到了孕妇的主治医生吴大夫,据其介绍,孕妇刚被送到医院时,被利器割伤的头部和喉咙都大量失血,其中头部伤得较轻,喉咙处伤得极重,连气管都被割断。

经过五个多小时的手术,输血近5000毫升后,孕妇的伤口被缝合,但由于失血过多仍处于昏迷状态,胎儿也不幸死在腹中。

### 社区矫正人员参加公益劳动

为了帮助社区矫正人员更自然地融入社会,更乐观地面对生活,合肥陈村路社区组织街道10名矫正人员参加社区统一的社会公益性劳动。

针对楼道“牛皮癣”屡禁不绝的现象,近日在青阳新村内,10名陈村路社区矫正人员

同社区的志愿者共计20余人带着小铲子、涂料刷,拎着涂料桶顺着楼道对顽固的“牛皮癣”开始了地毯式清除,他们先用铲子铲,然后用涂料涂,尽力修补好这些“补丁”。经过一个下午的努力奋战,共铲除牛皮癣千余处。  
 徐燕 欧邦伦

## 巧除慢性咽炎 国药“乾坤咽炎片”治得准 好得快

春季是咽炎的高发季节。得了咽炎、咽喉肿痛、咽干、咽痒、声音嘶哑、“吭咳”不断。民间小偏方给咽炎患者带来了福音;取玄参12g、百部(制)9g、麦冬15g、款冬花(制)9g、木蝴蝶3g、地黄9g...等等十几味中药,用1000克水煮开后,再用温火熬制30分钟,过滤后的药汤每天分两次服用,连服30天即可。此方对急、慢性咽炎都有特效,一般复发性咽炎患者服用数天即可好转。咽毒开始清除,口干、咽干、灼热、发痒、声音嘶哑、干咳、恶心、多痰、吭咳不停、息肉、声带小结等症状减轻,咽部异物感基本消失,缺点是每一味药,要分先后次序熬制工序繁琐。

目前这一治疗咽炎的小偏方,由医学世家冯武臣教授经多年精心研制加入保密配方改良后制成片,经国家食品药品监督管理局检验批准为:国药准字Z20003325甲类OTC产品,命名为“乾坤咽炎片”。服用乾坤咽炎片,起效迅速。一般患者1-2疗程即可,重症患者3-4疗程即可康复。不怕你不治,就怕你不试。有疗效敢保证,厂家郑重承诺:买10送2,一盒无效,分文不收,让咽炎患者零风险购药。详情请拨打0551-3188881【市内免费送货】地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥西200米)普济药房(市府广场)安庆宝芝灵(116医院斜对面)淮南仁济(朝阳中路润丰宾馆旁)